

Историческая справка о школе.



Обоянская средняя школа №1-одно из старейших общеобразовательных учреждений г. Обояни и Обоянского района. Открыта школа предположительно в конце XIX века как церковно-приходская. После революции на её базе была открыта общеобразовательная школа II ступени (семилетнее образование).

В 1935 году школа приобрела статус «Обоянская образцовая пролетарская семилетняя школа».

В 1937 году учебное заведение было переименовано в «Обоянскую среднюю школу №1», в этом же году в школе был выпуск школьников с 10-летним образованием.



Здание школы №1 с 1943 по 1987 гг.

Располагалась школа в нескольких зданиях по улицам Луначарского, Ленина, 1 Мая, К. Маркса. Во время Великой Отечественной войны два здания школы по улицам К. Маркса и 1 Мая были разрушены.

В 1943 г. школе было передано здание по ул. Фрунзе (здание бывшего Знаменского мужского монастыря). Ученики начальных классов обучались в помещении вечерней школы, которая располагалась на ул. 1 Мая. При директоре школы Леонтьеве А.Ф. было построено здание спортивного зала, позднее здесь расположилась Детская спортивная школа.

В 1980 г. было принято решение о строительстве новой школы на 1179 ученических мест.



Здание начальной школы №1 с 1943 по 1987

15 марта 1985 года с забивки контрольных свай началось строительство нового здания Обоянской средней школы №1. На строительстве школы работали бригады учителей и учеников. Новое здание было построено в рекордно короткие сроки – 3 года. В 1987 г. 1 сентября состоялось торжественное открытие нового здания школы.



1 сентября 1987 г.

Задача школы – не только обучать, но и воспитывать. В школе всегда были созданы все условия для формирования разносторонней личности ребенка. Действовал ансамбль ложкарей, струнный ансамбль, пионерский и комсомольский хор, танцевальный коллектив.



В настоящее время у наших ребят есть возможность посещать вокальную студию,

танцевальный ансамбль, изостудию, спортивные секции (баскетбол, волейбол, спортивная и художественная гимнастика) и многие другие кружки.

В школе действовала пионерская организация им. Петра Клыпы, героя Великой Отечественной войны, мальчишкой защищавшего Сталинград от фашистских захватчиков. Ушли в историю пионерские, комсомольские организации, но добрые традиции не забыты. Сегодня в нашей школе действуют детская организация «Бригантина» и молодежный клуб «Рефлекс», орган ученического самоуправления

- Совет старшекласников.



Ученический комитет школы, 1952 г.

За время существования школы тысячи юношей и девушек получили путёвку в жизнь, многие из них стали знаменитыми людьми, принесли славу не только школе, району, но и стране. Первую школу окончил Нэлепп Георгий Михайлович – оперный певец, солист Большого театра, Локтионова Вера Николаевна – ведущая актриса Воронежского драмтеатра.



Педагогический коллектив школы в разное время возглавляли директора:

Кособродов Иван Андрианович,

Покровский Михаил Иванович,

Пронин Пётр Устинович,

Быков Пётр Яковлевич,

Леонтьев Антон Фролович,

Пронин Дмитрий Никитич,

Бурчак Юрий Михайлович.

Черникова Татьяна Александровна

С 2019 года возглавляет МБОУ «Обоянская средняя общеобразовательная школа №1» – Абрамова Ирина Николаевна

Атмосфера в школе всегда очень тёплая и доброжелательная. Это подтверждается тем, что многие выпускники возвращаются в неё в качестве педагогов.